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Találkozó a sajtóval
A NiT Hungary má­jus 14-én „Saj
tó­be­szél­ge­tés a magyar fuvaro
zók helyze­térôl – Se­gélykiál­tás!” 
címmel tartott sajtó­tá­jékoztatót. 
Dit­tel Gá­bor, az ipartestü­let ügy
ve­ze­tô fôtitká­ra el­mond­ta, azért 
kezde­ményezték a talál­kozót a 
sajtó­val, mert az éves közgyû­lést 
mege­lôzô idôszakban szoká­sos 
országjá­rás során tapasztal­tak 
meggyôzték az el­nökséget arról, 
hogy a közú­ti fuvarozás te­rü­le
tén je­lentôs gondok vannak. Ki-
e­mel­te, 2006. de­cember 31. és 
2007. de­cember 31. között mint
egy 2000 közú­ti árufuvarozó vál
lal­kozással lett ke­ve­sebb. Ezért 
fontos, hogy a közvéle­mény a 
sajtón ke­resztül re­á­lis és hite­les 
informá­ciókhoz jusson az al­ága
zat problémá­iról.
Véle­ményük sze­rint haladéktala
nul meg kell ál­lítani a folyamatot: 
hogy a közú­ti fuvarozói al­ága
zat a költségve­tés be­véte­li ol­dala 
szá­má­ra csupán a legbiztosabb 
be­véte­li forrás le­gyen, csak 
azért, mert al­vázszámmal és 
rend­számmal rendel­keznek ter
me­lôeszköze­ik.
Az ügyve­ze­tô fôtitkár el­mond­ta, 
egy év alatt harminc szá­zalékkal 
nôtt a gázolaj ára: tavaly az év 
ele­jén 251 forintot kel­lett fizetni, 
ma 325 forintba ke­rül literje. 
Ennek következtében több ezer 
vál­lal­kozó me­het tönkre hó­napo
kon be­lül – hangzott el. (Kü­lönös 
aktualitás: 2008. má­jus 15-én a 
gázolaj árát a MOL Nyrt. bruttó 
8 Ft-tal emel­te.)
Az el­múlt két évben nem sike­rült 
az irre­á­lisan magas üzemanyag-
á­rat csökkente­ni, pe­dig erre több 
javaslatot tettek az uniós tagorszá
gokban tapasztal­tak alapján. Sze
rették vol­na el­érni, ha itthon is le­
he­tôvé vá­lik a szakma szá­má­ra a 
gázolaj árá­nak csökkentése, akár 
a ke­reske­del­mi gázolajár al­kal­ma
zá­sá­val, akár egyéb kompenzá­ci
ós le­he­tôségek kialakítá­sá­val (a 
me­zôgazdaságban az üzem-
anyag jöve­déki adó­já­nak 80%-a, 
a vasút ese­tében pe­dig 100%-a 
igényel­he­tô vissza). Kezde­ménye
zésükre nem érke­zett vá­lasz. 
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A NiT Hungary a magas üzem-
anyagá­rak miatt stratégiai együtt
mû­ködése­ket alakított ki a legna
gyobb hazai üzemanyag-forgal
mazókkal, mely együttmû­ködé
sek alapján nagyvá­sárlói ked­vez
ményt tud biztosítani a mikro- és 
kisvál­lal­kozók részére is. Ez alap
ján többen úgy gondol­ják, hogy 
a fuvarozó­kat nem érinti az ár-
e­me­lés, pe­dig ez nem így van. 
Az ügyve­ze­tô fôtitkár sze­rint a 
jövôben jobban figyel­ni kell a 
kommuniká­ció­ra, ne­hogy hason
ló fél­re­értések ne­he­zítsék az 
al­ágazat te­vékenységét. 
Fü­le Lász­ló, a NiT Hungary al­el
nöke arról tá­jékoztatta a sajtó 
képvise­lôit, hogy az üzemanyag
á­rak 10 szá­zalékos emel­ke­dése 
a nye­re­ségtartalom 3 szá­zalékos 
visszae­sését hozza magá­val, a 
20%-os eme­lés pe­dig 6%-ot. A 
kie­mel­ke­dôen magas költségek 
miatt vál­lal­kozá­sá­nak nye­re­sége 
nem éri el a 2%-ot, így az szinte 
össze­mosó­dik a rá­fordítá­sok költ
ségével. Véle­ménye sze­rint nem 
megol­dás, ha a drasztikus ár-
e­mel­ke­dést be­építik a költsége­ik
be, mert akkor ugyanúgy tönkre
mennek. Kiesnek a piacról, mert 
túl drá­ga a szol­gál­tatá­suk. A 
hazai fuvarozók he­lyett így te­ret 
nyernek a szomszédos orszá­gok 
fuvarozói, csak éppen azok nem 
itt fognak adózni és üzemanya
got vá­sá­rol­ni.
Horváth Ru­dolf al­el­nök arról 
szólt, hazánkban ke­vés a jól kép
zett nemzetközi sofôr, és a jármû
park megú­jítá­sát megne­he­zíti a 
magas köte­le­zô átírá­si il­le­ték. Föl­
di Elek, a NiT Hungary el­nöke 
sze­rint téves a fel­téte­le­zés, hogy a 
drasztikus többletkiadá­sok – dugó
díj, útdíj vagy a magas benzinár 
– miatt ke­ve­sebb fuvarozó lesz az 
utakon, hiszen az árut el kell vin
ni. A költsége­ket egyre ke­vésbé 
tud­ják a fuvarozók áthá­rítani a 
fogyasztókra, mivel a cégek a 
megrende­lések je­lentôs részéhez 
pá­lyá­zatokon jutnak. 
Az ügyve­ze­tô fôtitkár egy kérdés
re vá­laszol­va el­mond­ta, a má­jus 
24-én tartandó közgyû­lésü­kön 
fog a tagság dönte­ni arról, hogy 

a fuvarozók milyen mód­szert 
vá­lasztanak a problémák orvos
lá­sá­ra.

Találkozó 
a pénzügyminiszterrel
A sajtó­tá­jékoztató utá­ni héten 
Dittel Gá­bor ügyve­ze­tô fôtitkár 
be­szá­molt arról: má­jus 20-án tár
gyalá­sok kezdôd­tek a kormány 
és a fuvarozók – NiT Hungary, 
MKFE, Fuvosz, VOSZ – képvise­lôi 
között. A fuvarozók képvise­lôit 
fogad­ta Veres Já­nos pénzügymi
niszter, és a megbe­szélésen je­len 
volt Puch Lász­ló, a közle­ke­dési 
tárca ál­lamtitká­ra, Ka­rá­csony 
Im­ré­né, a Pénzügyminisztérium 
és Csepi La­jos, a Közle­ke­dési, 
Hírközlési és Energiaü­gyi Minisz
térium szakál­lamtitká­ra. 
A pénzügyminiszter sze­rint nincs 
arra le­he­tôség, hogy a kormány 
közvetlen adó­csökkentéssel kom
penzál­ja a fuvarozók üzem-
anyagár-e­mel­ke­désbôl szárma
zó veszte­sége­it. Mindemel­lett 
fontosnak tartja, hogy átfogó­an 
megvizsgál­ják, el e­mezzék, 
milyen intézke­désekkel le­het javí
tani a fuvarozók vál­lal­kozá­si kör
nye­ze­tén. 
A közösen kiadott közle­mény sze
rint a megbe­szélése­ket a közel­jö
vôben a legfontosabb témakörök
ben szakértôi szinten folytatják: 
a versenyképesség elômozdítá­sa 
érde­kében el­sôsorban adó­ü­gyek
rôl, a szakképzésrôl és a szakkép
zési hozzá­já­rulás fel­haszná­lá­sá
ról, a haszná­latará­nyos útdíj 
rend­sze­rének kialakítá­sá­ról. 
Megál­lapod­tak abban, hogy a 
megbe­szélése­ket igye­keznek a 
legrövidebb idôn be­lül le­zárni, 
és a fel­vá­zolt témákban létre­jövô 
megál­lapodá­sok alapján a kor
mány el­készíti a szükséges jog
szabály-, törvénymó­dosítá­sokat, 
hogy azokról még a parlament 
ôszi ülésszakán döntés szü­lethes
sen.

Találkozó a tagokkal
Az ügyve­ze­tô fôtitkár az éves 
közgyû­lés elôtti szoká­sos tagi 
talál­kozókról el­mond­ta, hogy 
április 25-én be­fe­je­zôdött a NiT 

Hungary hagyomá­nyos tavaszi 
re­gioná­lis talál­kozó­sorozata. A 
kilenc re­gioná­lis irodá­juk szerve
zésében tartott össze­jöve­te­le­ken 
a he­lyi fuvarozó nagyvál­lal­kozá
sok képvise­lôi és meghívott 
országgyû­lési képvise­lôk is meg
je­lentek. A szakmai konzul­tá­ció
kon átte­kintették a közú­ti fuvaro
zás és sze­mélyszál­lítás nagyvál
lal­kozói szempontból legfonto
sabb problémá­it: a magas üzem
anyagár, a gázolajat terhe­lô 
jöve­déki adó visszaigényel­he­tô
sége, a jármû­be­szerzése­ket ter
he­lô vagyonszerzési il­le­ték el­tör
lése, a gépjármû­adó-rend­szer 
mél­tá­nyos átalakítá­sa, il­letve a 
szakképzett munkae­rô-utánpót
lás biztosítá­sá­nak és a gépjármû
ve­ze­tô-képzés finanszírozá­sá­nak 
a le­he­tôsége. Szó volt a nemrég 
hatályba lépett objektív fe­le­lôs
ség, il­letve a Budapesten tranzitá
ló vál­lal­kozá­sok szempontjá­ból 
is igen je­lentôs problémá­kat fel
ve­tô fôvá­rosi be­hajtá­si rende­let 
kérdésérôl is. 
A talál­kozó­kat je­lenlétükkel meg
tisztel­ték a he­lyi vá­lasztó­körze
tek országgyû­lési képvise­lôi is. 
Pécsett dr. Szili Ka­ta­lin, az 
országgyû­lés el­nöke, továbbá 
Kocsi Lász­ló (MSZP), dr. Sza­kács 
Lász­ló (MSZP) és Bókay Endre 
(MSZP) országgyû­lési képvise­lôk, 
Nyíregyhá­zán Tu­kacs Ist­ván 
(MSZP) és Czom­ba Sándor 
(Fidesz), míg Székesfe­hérvá­ron 
Molnár Albert (MSZP, volt PM 
ál­lamtitkár) vol­tak a vendége­ik. 
Az április 25-i szol­noki talál­ko
zónkon je­len vol­tak Herbály 
Im­re (MSZP), Jau­ernik Ist­ván 
(MSZP), Iváncsik Im­re (MSZP) és 
Balla György (Fidesz) képvise
lôk. 
Az ügyve­ze­tô fôtitkár azért tart
ja fontosnak az országgyû­lési 
képvise­lôk je­lenlétét, mert így 
el­sô kézbôl juthatnak informá­ció
hoz a fuvarozó­szakmát foglal
koztató legége­tôbb kérdésekrôl.
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